

Додаток до листа Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації «Про надання переліку програм»

**Перелік обласних, державних, міжнародних програм,
до участі в яких можуть бути залучені прикордонні громади Сумської області**

№ з.п.	Координатор за реалізацію програми	Назва обласної, державної, міжнародної програми, проекту тощо	Напрями підтримки, порядок користування програмою	Посилання на сайт, де розміщена детальна інформація щодо програми
1	2	3	4	5
1.	Департамент міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної державної адміністрації. Дрозд Олександр Володимирович – начальник відділу підприємництва та регуляторної політики управління міжнародного співробітництва та підприємництва, тел. (0542) 789837	Програма розвитку малого та середнього підприємництва в Сумській області на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 22.12.2021, зі змінами)	Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 26.04.2023 № 159-ОД затверджено Правила надання допомоги суб'єктам малого підприємництва, що постраждали внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру: допомога надається суб'єктам підприємництва на безповоротній основі з метою часткового відшкодування збитків, завданих нерухомому майну цих суб'єктів підприємництва внаслідок ведення бойових дій, у результаті яких таке нерухоме майно було знищене або пошкоджене; розмір допомоги становить не більше 50% розміру завданих збитків, але не більше 100 тис. гривень на один об'єкт нерухомого майна та його складові частини. На 2023 рік з обласного бюджету виділено 2,5 млн гривень для надання зазначеної допомоги	https://sm.gov.ua/images/docs/dostup/2022/159_23.pdf
2.	Департамент захисту довкілля та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації. Радченко Олеся Володими-	Програма економічного і соціального розвитку Сумської області на 2023 рік (затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної	Надання підтримки в рамках заходу 1. «Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин» завдання 3. «Рациональне використання і зберігання відходів	https://gue.sm.gov.ua/images/docs/progr_ama_2016/2023/prog2023.pdf

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	рівна – головний спеціаліст відділу нормування атмосферного повітря, водних ресурсів, поводження з відходами та управління якістю атмосферного повітря, тел. 0671406074	адміністрації – керівника обласної військової адміністрації від 17.01.2023 № 16-ОД, зі змінами)	виробництва і побутових відходів» пріоритету 3.2. «Охорона навколишнього природного середовища і техногенна безпека» зазначеної Програми. Для проведення робіт по цьому заходу за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (далі – ОНПС) та місцевих бюджетів необхідно направити запит до Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації про виділення коштів з фонду ОНПС для здійснення природоохоронного заходу з інформацією щодо відповідності заходу постанові Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» (зі змінами), загальної вартості заходу та суми співфінансування, очікуваного природоохоронного ефекту (перелік екологічних проблем, що будуть вирішені). Розподіл коштів фонду ОНПС проводиться згідно з кошторисом витрат та планом природоохоронних заходів	
3.	Департамент розвитку громад, територій та інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації. Івченко Віталій Анатолійович – виконуючий обов'язки директора Департаменту, тел. (0542) 700 794	Програма розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Сумській області на 2020-2023 роки	Напрями використання коштів: будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання (у тому числі зимового) автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах. Пропозиції до переліку доріг формуються на підставі звернень голів територіальних громад, депутатів Верховної Ради України, Сумської обласної ради	-
4.	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації. Гребенюк Анна Анатоліївна – заступник начальника управління – начальник відділу у справах молоді, тел. 0668406100	Обласна цільова комплексна програма «Молодь Сумщини» на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 29.10.2021)	Залучення до заходів та проектів молоді прикордонних громад. Фінансова підтримка заходів та проектів у рамках календарного плану програм та заходів у галузі молодіжної політики	http://surl.li/jvsff

Продовження додатка

1	2	3	4	5
5.	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації. Гребенюк Анна Анатоліївна – заступник начальника управління – начальник відділу у справах молоді, тел. 0668406100	Обласна цільова програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 22.12.2021)	Залучення до заходів та проєктів молоді прикордонних громад. Фінансова підтримка заходів та проєктів у рамках календарного плану програм та заходів у галузі національно-патріотичного виховання	http://surl.li/jvsff
6.	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації. Пожарова Наталія Миколаївна – заступник начальника управління – начальник відділу фізичної культури та спорту, тел. 0992715052	Програма розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2021-2024 роки (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 26.02.2021)	Напрямок підтримки за програмою: «Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху». Залучення представників прикордонних громад до спортивних заходів як засобів підтримки фізичного здоров'я населення та психологічного розвантаження осіб під час воєнного стану. Забезпечення, за можливості, оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	http://surl.li/jvsff
7.	Департамент з питань соціальної політики, ветеранів та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації. Лисаченко Лідія Іванівна – заступник начальника управління – начальник відділу соціальної підтримки ветеранів, тел. 0958195574	Обласна комплексна програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 22.12.2021, зі змінами)	Соціальний захист окремих категорій населення області: особи з інвалідністю; внутрішньо переміщені особи; діти з багатодітних сімей; Захисники та Захисниці України та члени їх сімей; особи, постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; учасники бойових дій на території Республіки Афганістан; постраждали внаслідок домашнього насильства, насильства за ознакою статі, торгівлі людьми. Програмою визначені заходи та порядки використання коштів, що спрямовані на соціальну підтримку зазначених категорій громадян. Надання підтримки здійснюється на підставі особистих звернень громадян зазначеної категорії осіб до Департаменту з питань соціальної політики, ветеранів та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації або через місцеві органи соціального захисту	https://sorada.gov.ua/dokumenty-oblrady/rishennja-oblasnoji-rady/8-sklykannja/category/252-rishennja-9-sesiji-22122021.html
8.	Департамент з питань соціальної політики, ветеранів	Обласна цільова соціальна програма оздоровлення та	Організація оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій:	https://sm.gov.ua/im/ages/docs/dostup/20

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації. Ситник Ольга Миколаївна – начальник відділу з питань управління фінансовими ресурсами та організації санаторно-курортного лікування – головний бухгалтер, тел. 0508121881	відпочинку дітей на 2023 рік (затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 26.06.2023 № 274-ОД)	діти з інвалідністю, здатними до самообслуговування (за відсутності медичних протипоказань); діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції; діти із багатодітних сімей, батьки яких мають 5 та більше дітей. Програмою визначені заходи та порядок організації оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій	22/274_23.pdf
9.	Департамент з питань соціальної політики, ветеранів та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації. Соболева Валентина Василівна – начальник відділу соціальних гарантій та внутрішньо переміщених осіб, тел. 0965116347	Обласна комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2024 роки (затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 17.07.2023 № 314-ОД)	Реалізація політики у сфері захисту та дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, створення умов інтеграції за новим місцем проживання на території Сумської області, через соціальне забезпечення та задоволення потреб у медичних та освітніх послугах, створення належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб у зв'язку із введенням воєнного стану, облаштування місць для їх розміщення	https://sm.gov.ua/images/docs/dostup/2022/314_23.pdf
10.	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації. Бутенко Ольга Іванівна – медичний директор КНП Сумської обласної ради «Обласний клінічний перинатальний центр», тел. 0669065242	Меморандум про співпрацю між Фондом Народонаселення ООН, управлінням охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, благодійною організацією «100 Відсотків життя»	Відповідно до Меморандуму на базі КНП Сумської обласної ради «Обласний клінічний перинатальний центр» створена виїзна мобільна бригада, яка надає акушерсько-гінекологічну, терапевтичну, консультативно-медичну допомогу сільському населенню, громадам, на території яких ускладнено доступ до діагностики та медичних послуг, переселенцям, особам з обмеженими фізичними можливостями та іншим вразливим групам населення шляхом здійснення виїздів. Допомога надається на підставі звернень до КНП Сумської обласної ради «Обласний клінічний перинатальний центр»	-

Продовження додатка

1	2	3	4	5
11.	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Грובה Вікторія Павлівна – директор Департаменту, (0542) 361097	Обласна комплексна програма «Освіта Сумщини у 2022-2024 роках» (затверджена рішенням Сумської обласної ради від 21.12.2022 (зі змінами)	Реалізація Програми передбачає організацію, планування, керівництво, координацію людських і матеріальних ресурсів протягом усього періоду дії Програми, систематичне оцінювання впливу її реалізації на якісні зміни в освіті, окремих її складових	http://osvita.sm.gov.ua/wp-content/uploads/2022/02/09-session-8skl-28.pdf ; http://osvita.sm.gov.ua/wp-content/uploads/2023/01/13-OD-2023.pdf
12.	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Грובה Вікторія Павлівна – директор Департаменту, (0542) 361097	Програма «Молода генерація Сумщини на 2023-2027 роки» (затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 02.03.2023 № 79-ОД)	Програмою передбачено надання системної підтримки обдарованим дітям та молоді відповідно до потреб та запитів громадян регіону, формування системи виявлення, навчання, виховання обдарованої молоді, створення умов для самореалізації та розширення їх соціально-правових гарантій	https://sm.gov.ua/images/docs/dostup/2022/79_23.pdf
13.	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Грובה Вікторія Павлівна – директор Департаменту, (0542) 361097	Стратегія відновлення та розвитку економіки Сумської області на 2022-2024 роки. Технічне завдання «Створення фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти Сумської області» напряму 1. «Безпековий регіон»	Технічне завдання передбачає оновлення та модернізацію існуючого фонду захисних споруд цивільного захисту згідно з наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.08.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами), а також продовження роботи щодо створення фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти	https://sm.gov.ua/images/docs/dostup/-2022/495_23.pdf
14.	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Грובה Вікторія Павлівна – директор Департаменту, (0542) 361097	Програма економічного і соціального розвитку Сумської області на 2023 рік (затверджена розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – керівника обласної військової адміністрації від 17.01.2023 № 16-ОД, зі змі-	Надання підтримки в рамках заходу 5 «Проведення ремонтів пошкоджених унаслідок збройної агресії російської федерації закладів освіти в Сумській області» завдання 2. «Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти, модернізація матеріально-технічної бази цих закладів» пріоритету 2.5. «Освіта», що передбачає проведення ремонтів пошкоджених унаслідок збройної агресії російської федерації закладів освіти в Сумській області для створення комфортних умов для	https://www.gue.sm.gov.ua/images/docs/-programa_2016/2023/prog-2023.pdf

Продовження додатка

1	2	3	4	5
		нами)	перебування учасників освітнього процесу в закладі освіти та підвищення якості надання освітніх послуг	
15.	Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації. Кривошеїна Євгенія Володимирівна – головний спеціаліст відділу розвитку цифрових послуг, тел. 0503076559	Міжнародна програма: шведсько-український проєкт PROSTO «Підтримка доступності послуг в Україні»	Одним із пріоритетів програми є допомога постраждалим громадам у відновленні якісного надання адміністративних послуг мешканцям та роботи ЦНАП: законодавча та експертна допомога громадам, тренінгові програми та обмін досвідом, консультаційна та матеріальна підтримка. Умови надання – за зверненнями громад з подальшим відбором	https://prosto.in.ua/ua
16.	Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації. Кривошеїна Євгенія Володимирівна – головний спеціаліст відділу розвитку цифрових послуг, тел. 0503076559	Програма ООН з відновлення та розбудови миру. Компонент реформи місцевого самоврядування та децентралізації	Комплексний план відновлення територій. Класифікація проблем та етапність їх вирішення	http://www.undp.org/uk/ukraine https://www.undp.org/uk/ukraine/проєкти
17.	Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації. Кривошеїна Євгенія Володимирівна – головний спеціаліст відділу розвитку цифрових послуг, тел. 0503076559	Програма «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади (EGAP)»	Фінансується Швейцарією, виконується фондом Східна Європа у співпраці з Мінцифри та фондом Innovabridge. Цифрова трансформація регіонів та громад, цифровізація державних послуг, впровадження інструментів електронної демократії, допомога в розробленні державних політик	https://egap.in.ua/project
18.	Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної	Спеціальна програма підтримки східної України/Євросоюз для міцних регіонів	Програма спрямована на підвищення стійкості України в цілому та стосовно гібридних загроз, зокрема і сприянню зміцненню українських реформ та згуртованості суспільства на загальнодержавному рівні.	https://www.giz.de/en/worldwide/32413.html

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	державної адміністрації. Кривошеїна Євгенія Володимирівна – головний спеціаліст відділу розвитку цифрових послуг, тел. 0503076559		Підтримка медичних інституцій; підтримка соціальних інституцій; підтримка ЦНАП	
19.	Управління містобудування та архітектури Сумської обласної державної адміністрації. Биков Володимир Борисович – начальник управління, тел. 0504029191	Електронна публічна послуга «Відновлення»	Надання компенсації на відновлення окремих категорій пошкоджених об'єктів нерухомого майна, що надається на підставі заяви, поданої в електронній формі до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія	https://erecovery.dii.gov.ua/
20.	Департамент культури, туризму та релігій Сумської обласної державної адміністрації. Гладенко Юрій Миколайович – директор Департаменту, тел. 0952106982, dktr@sm.gov.ua. Експерт від Українського культурного фонду: Дмитро Решетченко – заступник виконавчого директора з проектною роботою, член дирекції Фонду d.resetchenko@ucf.in.ua	Український культурний фонд «Кроссекторальні проекти зі збереження культурної спадщини»	У рамках ЛОТу підтримується сектор «Культурна спадщина». Пріоритети підтримки ЛОТу: 1) дослідження культурної спадщини, зокрема пошкодженої чи знищеної в ході російської агресії чи перебуває у загрозі, та популяризація її серед широкої аудиторії, у тому числі шляхом створення цифрових платформ та продуктів: нових веб-сайтів (оновлення вже існуючих), мобільних додатків, інтерактивних мап, розробка ігор, онлайн квестів, 3D екскурсій тощо; 2) вивчення, збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини через нові форми та підходи. Використання кроссекторального підходу, запровадження інновацій та новітніх практик до вивчення, збереження та популяризації матеріальної та нематеріальної культурної спадщини; 3) створення інтерактивних бібліотечних та музейних просторів, впровадження архівних, бібліотечних та музейних послуг доступних онлайн, зокрема цифровий квиток, віртуальний тур, квест онлайн, мобільних додатків для	https://ucf.in.ua/m_1ots/6567510e11bd1f4d1d3c74530rY4

Продовження додатка

1	2	3	4	5
			<p>інтерактивної взаємодії архівів, бібліотек та музеїв з відвідувачами, створення широкого спектру активностей наживо та онлайн для маломобільних (інклюзивних) категорій населення, впровадження імерсивних технологій. Основний продукт ЛОТу: кроссекторальний проєкт зі збереження культурної спадщини. Проєкт може включати дослідження, використання інноваційних кроссекторальних інструментів для збереження та популяризації матеріальної та нематеріальної спадщини. Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 500 тис. гривень. Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 2 млн гривень. Терміни подачі заявки та реалізації проєкту: подача апікаційних пакетів на конкурс: 04.12.2023-31.01.2024 (до 18.00 за київським часом); відбір проєктів на відповідність технічним критеріям: 01.02.2024-19.02.2024; реалізація проєктів включно з поданням звітності: з дати підписання договору про надання гранту Фондом (але не раніше 15.04.2024) до 31.10.2024</p>	
21.	<p>Департамент культури, туризму та релігій Сумської обласної державної адміністрації. Гладенко Юрій Миколайович – директор Департаменту, тел. 0952106982, dktr@sm.gov.ua. Експерт від Українського культурного фонду: Дмитро Решетченко – заступник виконавчого директора з проєктної роботи, член дирекції Фонду</p>	<p>Український культурний фонд «Безбар'єрне суспільство»</p>	<p>У рамках ЛОТу підтримуються всі сектори культури та креативних індустрій: аудіовізуальне мистецтво, візуальне мистецтво, аудіальне мистецтво, перформативне та сценічне мистецтво, культурна спадщина, література справа, культурні та креативні індустрії (кроссекторальні проєкти). Пріоритети підтримки ЛОТу: 1) підтримка створення якісних інклюзивних культурно-мистецьких продуктів; 2) підтримка проєктів, які використовують мистецькі практики як інструменти соціальної адаптації людей з інвалідністю та осіб, які фізично та ментально постраждали внаслідок війни;</p>	<p>https://ucf.in.ua/m_1ots/6553d5093dbac020fe797642</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	d.reshtchenko@ucf.in.ua		<p>3) підтримка інклюзивних культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на тему війни, яку росія розв'язала проти України, зокрема проблемних питань постраждалих від війни українців, у тому числі дітей, внутрішніх переселенців, присвяченим меморіалізації героїчної боротьби українського народу, перспективам поствоєнного осмислення та переформатування культурних наративів та сенсів українського суспільства;</p> <p>4) підтримка створення інклюзивних креативних просторів з універсальним дизайном для людей з інвалідністю та осіб, які фізично та ментально постраждали внаслідок війни, підтримка публічних подій та соціальних інформаційних кампаній, формування поваги до їх прав та потреб, впровадження інклюзивного підходу як базової цінності для суспільного розвитку.</p> <p>Основний продукт ЛОТу: інклюзивний культурно-мистецький проєкт.</p> <p>Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 500 тис. гривень.</p> <p>Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 1 млн гривень.</p> <p>Подача проєктної заявки на конкурс: 15.11.2023-15.01.2024 (до 18.00 за київським часом).</p> <p>Конкурсний відбір: 16.01.2024-01.06.2024.</p> <p>Реалізація проєктів включно з поданням звітності: з дати підписання Договору про надання гранту Фондом (але не раніше 15.04.2024) до 15.10.2024</p>	
22.	<p>Департамент культури, туризму та релігій Сумської обласної державної адміністрації.</p> <p>Гладенко Юрій Миколайович – директор Департаменту, тел. 0952106982,</p>	Український культурний фонд «Диджиталізація»	<p>У рамках ЛОТу підтримується тільки сектор культури та креативних індустрій «Культурна спадщина».</p> <p>Пріоритети підтримки ЛОТу:</p> <p>1) створення нових експозицій та оновлення тих, що вже існують, з використанням нових підходів та нових технологій (із залученням технологій VR, доповненої реальності, 3D</p>	https://ucf.in.ua/m_1ots/65674fe12ac35e0057342a52

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	<p>dktr@sm.gov.ua. Експерт від Українського культурного фонду: Дмитро Решетченко – заступник виконавчого директора з проектною роботи, член дирекції Фонду d.reshtchenko@ucf.in.ua</p>		<p>моделювання, 360°, мультимедійна голограма) в архівах, бібліотеках та музеях всіх видів та різних форм власності; 2) диджиталізація друкованих матеріалів, музейних об'єктів, архівних документів, аудіовізуальних матеріалів, архітектурних та археологічних пам'яток; 3) оцифрування об'єктів матеріальної та нематеріальної культурної спадщини, пошкоджених в ході російської агресії чи перебувають у загрозі, створення інструментів та платформ для їх презентації та популяризації в Україні та за кордоном; 4) реставрація архівних, бібліотечних та музейних предметів із подальшим їх оцифруванням та представленням онлайн; розробка та впровадження ІТ-засобів віддаленого доступу користувачів до архівів, бібліотек, музеїв. Основний продукт ЛОТу: експозиція/реекспозиція (онлайн), віртуальна екскурсія (у тому числі мультимедійний аудіогід, 3D-тур), цифровий експонат (3D-модель, мультимедійна голограма), цифровий опис, каталог, фонд, колекція, зібрання. Обов'язковою умовою ЛОТу є створення винятково цифрових продуктів та постійний онлайн доступ зовнішніх користувачів до них упродовж щонайменше 3 років. У ЛОТі 1. «Диджиталізація» не підтримуються наживо створення основних продуктів та проведення будь-яких активностей (виставки, наукові симпозіуми, конференції, пленери, екскурсії тощо) за винятком заходів, необхідних для реалізації інформаційного супроводу проекту. Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 500 тис. гривень. Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 1 млн гривень. Терміни подачі заявки та реалізації проекту: подача аплікаційних пакетів на конкурс: 04.12.2023-</p>	

Продовження додатка

1	2	3	4	5
			31.01.2024 (до 18.00 за київським часом); відбір проектів на відповідність технічним критеріям: 01.02.2024-19.02.2024; реалізація проектів включно з поданням звітності: з дати підписання договору про надання гранту Фондом (але не раніше 15.04.2024) до 31.10.2024	
23.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Дія	Програма підтримки тимчасового переміщення підприємств з районів постраждалих під час війни (на час дії воєнного стану)	http://surl.li/cnuec
24.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Дія	Грант на власну справу. Обсяг підтримки – до 250 тис. гривень	https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu
25.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Дія	Грант на теплицю. Обсяг фінансової підтримки – до 7 млн гривень за 2 гектара. Термін подання заявок – до 31.12.2023	https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu
26.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Дія	Грант на сад. Обсяг фінансової підтримки – до 400 тис. гривень за гектар. Термін подання заявок – до 31.12.2023	https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad
27.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps	Грант для відновлення втраченої через війну дрібної фермерської діяльності. Обсяг фінансової підтримки – 1500 доларів США. Термін дії гранту – до вичерпання коштів	https://uerp.mercycorps.org/page/BqprODYK
28.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	БФ «Дихай»	Гранти для покриття частини орендної плати орендарів державного майна, що надають суттєву особисту та/або майнову допомогу у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України. Термін дії – на період воєнного стану	https://dyhai.org/grants-program/
29.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Український ветеранський фонд	Мікрофінансування бізнесу ветеранів та членів їхніх родин: 500 аплікантив – до 20 тис. гривень. Термін дії – постійно, до вичерпання коштів	https://veteranfund.com.ua/
30.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Чорноморський траст регіонального співробітництва (BST)	Напрямок надання підтримки: сприяння стійкості громадянського суспільства та незалежних засобів масової інформації. Термін подання заявок – до 15 та до 30 числа щомісяця	http://surl.li/ethdb

Продовження додатка

1	2	3	4	5
31.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Фонд нової демократії	Підтримка нових та існуючих партнерств громадянського суспільства щодо зміцнення демократичного розвитку в східних сусідніх країнах. Термін дії – на постійній основі	http://surl.li/ggkva
32.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Ukrainian Startup Fund	Підтримка проєктів подвійного призначення для підвищення обороноздатності країни та поствоєнної відбудови, постійно діючий конкурс	http://surl.li/cdith
33.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Програми сприяння громадській активності «Долучайся!»	Задоволення нагальних організаційних, операційних та програмних потреб організацій громадянського суспільства задля забезпечення їх виживання, стійкості та адаптації в безпрецедентно жорсткому середовищі, щоб мати можливість перегрупуватися, перезавантажитися та продовжити свої зусилля щодо залучення та допомоги українським громадянам в їх прагненні до гуманітарної підтримки, розвитку громадянського суспільства. Термін подання заявок – 15.05.2025	https://engage.org.ua/p4767-2021-09-2/
34.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	DIGITAL EUROPE PROGRAMME (DIGITAL)	Напрями підтримки: підготовка високоякісного контенту у сфері культурної спадщини, зокрема у 3D, сприяння повторному використанню оцифрованих культурних ресурсів та надання суспільству більше послуг у цій сфері завдяки використанню передових технологій. Термін подання заявок – до 23.01.2024	http://surl.li/mwtftr
35.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Програма «ВідновиДІМ»	Метою програми є підвищення рівня енергоефективності багатоквартирних будинків. Термін подання заявок – до 31.12.2023	https://eefund.org.ua/dokumenti
36.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Європейський інвестиційний банк	Напрями підтримки: запровадження енергоефективних заходів у громадських будівлях (лікарні, школи, вищі навчальні заклади, дитячі садки, аптеки, бібліотеки тощо). Термін подання заявок – до 10.12.2023	https://decentralization.ua/news/17156
37.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Дія.Бізнес та Нова пошта	Метою програми є надання українським підприємцям безоплатної допомоги в перевезенні обладнання чи продукції під час релокації бізнесу. Термін подання заявок – без терміну	http://surl.li/nwwyh

Продовження додатка

1	2	3	4	5
38.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Медійна програма в Україні	Напрями підтримки: сталість медіабізнесу та розширення доступу громадян до достовірних новин на окупованих та прифронтових територіях. Термін подання заявок – до 21.12.2023	http://surl.li/nwwxq
39.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Програма USAID АГРО	Співфінансування для 20 українських аграрних переробних підприємств для відновлення та розвитку експортного потенціалу. Термін подання заявок – до 31.05.2024	http://surl.li/ntyog
40.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	USAID	Фінансування малого бізнесу в межах спільної програми з USAID – відкриття відновлювальної кредитної лінії з частковою компенсацією частини відсоткової ставки для поповнення обігових коштів. Термін дії – постійно	http://surl.li/nwxca
41.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Грантовий конкурс «Сміливі ідеї»	Сприяння розвитку потенціалу молоді віком 10-35 років. Термін подання заявок – до 27.05.2024	https://mriemotadie.morazom.org/grants
42.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Український культурний фонд	Формування безперешкодного життєвого середовища для маломобільних груп населення, осіб з інвалідністю, у тому числі людей з інвалідністю внаслідок війни, не лише в інфраструктурній та архітектурній сферах, а також у культурній та соціальній. Термін подання заявок – до 15.01.2024	https://ucf.in.ua/m/programs/6553747ea4a3277f295d3bd2
43.	Агенція регіонального розвитку Сумської області, arr.sum.obl18@gmail.com	Уряд Японії, програма «Кусаноне»	Безоплатна фінансова допомога надається неурядовим благодійним та громадським організаціям, лікарням, початковим школам, благодійним організаціям та іншим неприбутковим організаціям з метою надання допомоги для здійснення проєктів розвитку місцевих громад Термін подання заявок – до 23.01.2024	http://surl.li/lmh

**Тимчасово виконуючий обов'язки
директора Департаменту міжнародного
співробітництва та економічного розвитку
Сумської обласної державної адміністрації**

Віктор НІКОЛЕНКО